多家中小银行开年逆势上调存款利率

10万元2年期收益最多可增800元

2024年开年以来,中小银行持续跟进下调存款挂牌利率,不过,也有部分中小银行逆势上调。近日,濮阳农商银行、新密农商银行、延津农商银行等均宣布存款利率阶段性上涨,有银行比较10万元定存利息前后收益情况显示,1年期将多350元收益,2年期多800元收益。

业内人士对记者表示,在揽储旺季期间,部分中小银行积极备战"开门红"活动,因而不排除阶段性上调存款利率的可能。但是,从中长期来看,存款利率整体呈现下调趋势,不同银行调整情况和调整幅度主要还是看银行自身以及参考同类银行的利率调整情况。

有银行最高上调 40BP

2024年开年以来多家中小银行宣布存款利率上涨。如延津农商银行称,1月12日-3月31日该行存款利率再次上调,其中1年期利率2.15%,2年期为2.35%,以10万元存款收益举例,1年期到期利息为2150元,2年期到期利息为4700元。

延津农商银行工作人员对记者介绍,目前该行3个月、半年的存款利率也进行了上调,10万元以上3个月存款利率由1.5%上调为1.6%,半年期存款利率由1.7%上调为1.8%。另外,10万元以上存款中,1年期利率由1.9%上调为2.15%,2年期由2.0%上调为2.35%

无独有偶,新密农商银行也在近期上调了存款利率,该行3个月、6个月、1年期、2年期(单笔存款1万元以上)新执行利率为1.6%、1.8%、2.15%、2.4%,活动期限为1月5日-3月31日。就具体的上调后的收益变化情况,新密农商银行以10万元存款举例称,调整后,其中3个月存款较调整前多50元收益,6个月多75元,1年期多350元,2年期多800元。

濮阳农商银行也在近期发布存款 利率上涨通知,1万元起存,上调后3个月、6个月、1年、2年、3年定期存款 利率分别为1.6%、1.8%、2.15%、2.4%、2.7%。该行工作人员对财联社记者表示,上调后的利率执行日期暂时截止到3月底,其中,1年期、2年期、3年期存款利率上调前分别为1.9%、2.0%、2.3%,上调幅度分别为25BP、40BP、

40BP

整体呈下调趋势

虽然有银行存款利率出现阶段性上调,"不过,银行存款利率整体是下降的趋势。"一位股份行理财经理对记者表示,去年存款利率经历几轮较大范围调整,银行主要下调的仍然是长期存款利率。根据融360数字科技研究院监测的数据,2023年11月2年、3年、5年期存款平均利率相较上年末分别下降了27BP、39.5BP、43.5BP。

此外,2024年开年以来部分中小银行也在持续跟进大行、股份行下调存款挂牌利率。如为顺应利率市场化改革趋势,伊犁农商行自2024年1月1日起,将存款挂牌利率进行调整,调整之后,该行1年期、2年期、3年期、5年期定期存款执行利率分别为1.55%、1.75%、2.05%、2.1%,与未调整前信息相比上述期限分别下调15个基点、25个基点、45个基点、30个基点。

"揽储旺季期间,部分中小银行积极备战'开门红'活动。存款利率有升有降,反映出国内存款市场机制在起作用,属于正常现象。"光大银行金融市场部宏观研究员周茂华表示。不过,他也认为,前提是国内存款市场保持正常的竞争秩序。

在周茂华看来,各家银行存款利率调整要满足自律组织要求及存款利率调整要与银行负债、净息差等实际经营状况相一致。中小银行需要加快完善内部治理,提升内部管理水平,充分发挥地域优势,深耕区域市场,提升经营水平,更好满足区域市场多元化金融服务需求,促进资产负债良性循环。

值得一提的是,部分银行出现3年期定存挂牌利率略高于5年期的情况。如,1月1日起,湖北荆门农商银行、湖北京山农商银行3年、5年期定存利率均分别为2.5%、2.45%。

周茂华在接受记者采访时表示, 这反映出目前部分银行对5年长期限 存款需求相对不强烈,偏好期限相对 短的存款负债。另外,近年来,部分居 民储蓄定存化明显,银行合理降低长 期限存款利率,在降低银行综合负债 成本同时,改善储蓄存款供需关系。

财联社



这是1月15日拍摄的石梁河双线特大桥施工现场(无人机照片)。

当日,随着最后一方混凝土浇筑完成,由中铁七局集团有限公司承建的渝湘高铁重庆至黔江段石梁河双线特大桥全桥顺利贯通。

石梁河双线特大桥位于重庆市武隆区,是渝湘高铁重庆至黔江段控制性工程,大桥全长936.05米,是目前国内跨度最大、墩身最高的T构高铁桥。

新华社发

突然火了! 价格飙升30倍

网友:赶紧囤

一本1996年的日历按页 单卖,一页30元起……近日, 1996年的日历在二手市场卖 爆了,搜索量和成交量飙升。

1996年日历热卖

近期,有网友发现2024年和1996年都是闰年,且元旦同为星期一,2024年的日历和1996年日历"撞脸"了!

这一发现,让1996年日 历瞬间火爆网络。记者在 某二手平台上发现,不少网 友正在高价出售1996年的 日历,网友还特意标注了 "2024年日历与1996年一 样","买旧历,过新年"等宣 传口号。

平台工作人员表示,从 今年元旦开始,1996年的旧 日历每日的交易量就有走高 的趋势,1月9日的成交量达 到峰值,最多时有超过400人 同时搜索"1996年日历"的关 键词。据媒体报道,目前二 手平台上1996年的年历及年 历制品均价在94元左右,这 一价格较1996年的售价飙升 超过30倍。

目前,二手平台上1996 年日历的价格最贵飙升至单 张50元,这意味着一本1996 年的日历的售价接近2万元。

除国内二手平台外,海外二手平台上1996年的日历也在热卖。据了解,海外二手平台上1996年的日历售价在50美元-200美元不等。一些带有特色主题的日历,更受热捧。

不过,闰年日历完全相同的情况并不罕见,每经过一个28年的周期,闰年日历就会完全一样。有网友从中发现了"商机":"今年囤一批2024年日历,等2052年卖个好价钱。"也有网友表示,收藏旧日历和收藏邮票的本质是一样的,是对老物件的一种珍藏。

"旧物件"新活力

不管是突然爆火的"桂花牌"手表,还是各地出现的怀旧零食铺子,都彰显了"旧物件"的消费新活力。

以怀旧零食为例、《2023年京东休闲食品消费趋势洞察白皮书》数据显示,2022年,以"怀旧童年"为卖点的糕点销售额同比增长超70%,老式果子、传统糕点、干脆面、锅巴等零食均掀起一股"怀旧潮"。

此外,突然爆火的"桂花牌"手表的购买者多是20多岁的年轻人,不少人甚至不惜排队七八个小时,只为买到一块复古的"桂花牌"手表。

这也吸引了不少投资者的目光。天眼查数据显示,与"怀旧"主题相关的企业已超2000家。

中国证券报

《王者荣耀》抖音直播将全面开放

近日,《王者荣耀》抖音 直播将全面开放的消息在游 戏圈中一石激起千层浪,这 也是腾讯和字节跳动因为 《王者荣耀》直播侵权问题陷 入纷争数年后的首次合作。

《王者荣耀》方面表示,为了让大家有更好的直播体验,1月14日至1月17日为技术测试期,为了筛查开播期间可能遇到的所有技术问题,邀请特别嘉宾@XYG电子竞技俱乐部在官号直播间测试直播。1月18日至1月20日则为主题直播期,将邀请主播张大仙连播3天。

两款"国民级"应用此番 破壁,背后各有什么利益诉 求?

"这个事情很有趣,是多因一果,也不是很突然。"广东环球经纬律师事务所律师方梓楠向记者分析,一方启腾讯在游戏直播板块的直播板块的直播板块的直播板块的电竞的下线,到斗鱼、虎牙合并处败,再到今年斗鱼"出事",虎牙提出三年计划战略转型,自有布局的导量功能已经无法承载腾讯系游戏的需求。另一方面,字节全面出游戏的需求。另一方面,军节全面出游戏板块业务,跟腾讯游戏的看连冲突,具备进一

步合作的条件。

上海一家上市游企的中层王飞(化名)也在接受记者采访时表示,此次合作范围仅限于《王者荣耀》,但早在12月中旬《元梦之星》上线之时,腾讯就已在抖音平台上投放了大量广告。

DataEye 数据显示,从11 月中旬至12月中旬的近30 天内,约38%的《元梦之星》 广告被投放向字节系线上广 告聚合平台穿山甲联盟,使 其成为腾讯为这款游戏投入 最多的广告服务平台。

2023年9月召开的中国游戏开发者大会上,抖音游戏运营负责人介绍,抖音平台上至少有3亿游戏玩家,他们在平台上人均月均消费游戏的内容时长,包括短视频、直播以及其他的媒介形态在内,一共超过9个小时。

王飞认为,这表明双方 的合作正处于探索阶段,未 来还有扩展到其他更多游戏 的可能性。

东北证券观点认为,抖音和腾讯进一步破冰,对于抖音来说,增强了其在游戏内容领域的丰富度与生态建设,对于腾讯而言,旗下游戏产品有望获得更多的曝光,

巩固基本盘的同时获取更多 增量空间。

此次破冰隔了五年,多年来腾讯就《王者荣耀》《英雄联盟》等多款游戏视频、直播的版权与字节跳动系战火频频,向抖音、今日头条、西瓜视频等产品多次发送律师函、投诉邮件。

不过,方梓楠认为,时至今日《王者荣耀》直播系列诉讼的部分目的已经实现,部分目的也被时间证明了无法实现,"卡脖子"的意义已经

事实上,在游戏领域"破冰"前,2023年4月,腾讯视频与抖音宣布达成合作,双方将围绕长短视频联动推广、短视频衍生创作开展合作。腾讯视频将向抖音授权其享有信息网络传播权及转授权权利的长视频。此外,腾讯视频与抖音还明确了短视频衍生创作的方式、发布规则,共同促进短视频的创作、传播。

"双方在游戏直播板块 展开进一步的合作,消除内 容壁垒,也符合监管部门不 断强调要求的互联互通精 神。"方梓楠说。

综合